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O6o3Ha4yeHue:

TpexdasHoe TBeEpAOTESNbHOE pene CoO CbeMHbLIM pagnaTopom,
HanmeHoBaHmne  Temn. okp. cpeapl: -30...+80 °C (npu 90-240 B AC: -30...70 °C),
TeMmn. xpaHeHus: -30...+100°C

1. OnucaHune

TpexdasHble TBeppoTenbHole pene (TTP) cepun SR2/SR3/SRH2/SRH3 co
cbeMHbIM pagunaTtopoMm (SR2/3) u co BcTpoeHHbIM paguaTtopom (SRH2/3).
TBepAoTenbHble pene MoOryT ynpaensaTb ABYX(asHbIMU uUnn TpexdasHbiMu
Harpyskamm 1M MMeKT ABa TUMa MOHTaXHbIX OTBEPCTUMIA AN COBMECTMMOCTU C
pasnuyHbIMU TNaMmn pagmaTopoB. T TP 3Ton cepumn Takke MMEIT aBapUIAHbIN BbIXOS
ans 6esonacHon pabotbl. MoaenbHbI psg BkntodaeT TTP ¢ HABKUM HanpsbkeHnem
24 B nepemeHHoro Toka. OTaenbHble MOLENU OTNMYaAlTCS BbICOKON
ananektpuyeckor npoyHoctbio Ao 4000 B nepemeHHoro Toka, a Moaenu co
BCTPOEHHbLIMW pagMaTopamm MOryT ObiTb YCTaHOBIEHbI kKak Ha DIN-peiiky, Tak 1 Ha
naHernmu.

2. OcobeHHOCTU

Pasnn4yHble TUnbl BXOO0B;

PaznnyHble dyHKUUN 1 BO3MOXHOCTU: perynmpoBKa BbIXxoaa, MnaBHbIN
nyck, nHaukatop paboTbl 1 T.4.;

MmetoTcs B HAaNn4mMm Mo4enu ¢ nepeknioyeHnem npu nepecedeHnmn Hyns u ¢
MrHOBEHHbIM NEPEKIIOYEHNEM;

Mogenu ¢ HU3kMM HanpskeHneM 24 B nepeMeHHOro Toka;

Mopgenu ¢ BbICOKOW AManeKTpuyeckom npovHocThio o 4000 B AC.

3. NMpumeHeHune

TpexdasHble TBepgoTenbHble pene cepun SR2/SR3 ucnonbayoTtcsa ans
TemnepaTypHoro KoHTponst SMT obopynoBaHus.




4. TexHUYeCKMUe XapaKTepUcTUKn

Bxopg

ﬂmanaaoH HOMUHarNbHOro
BXOOHOIO HanpsXeHns

4-30 B DC

24 B AC cp. kBaap. (50/60 )

90-240 B AC cp. kBagp.
(50/60 I'y)

[lonycTmbIn AnanasoH
BXOHOrO HanpskeHus

4-32 B DC

19-26.4 BAC cp. kBagp.
(50/60 I'u)

85-264 B AC cp. kBagp.
(50/60 I"'uy)

Makc. BXOAHOW TOK

25 MA

15 MA

25 MA

[yckoBOe HanpshkeHune

MwuH. 4 B DC

MuH. 19 B AC cp. kBagp.

|MuH. 85 B AC cp. kBagp.

Hal'lpﬂ)KeHI/Ie OTnycKaHusa

Makc. 1 B DC

Makc. 4 B AC cp. kBagp.

Makc. 10 B AC cp. kBaap.

Bpemsi  |Bkntouenme B

Makc. 0,5 unkna 3arpysku
MCTOYHUK + 1 MC

Makc. 1,5 umkna 3arpy3sku
MCTOYHUK + 1 MC

Makc. 1,5 umkna 3arpysku
MCTOYHMK + 1 MC

BKloyeH |Havane koopanHat

s BkntoyeHune B

i, Makc. 1
cnyyaiiHoit nosuummn

mc —

BpeMﬂ OTKITOYEHUSA

Makc. 0,5 umkna NcTouHMKa
3arpyskun + 1 mc

Makc. 1,5 umkna NcTouHMKa
[3arpyskun + 1 mc

Makc. 1,5 unkna ucTouHuka
3arpysku + 1 Mc

Bbixon

[ana3oH HOMUHASTLHOTO HaNPSHKEHNs!
Harpysku

24-240 B AC cp. kBaap. (50/60 I'u)

48-480 B AC cp. kBagp. (50/60 INu)

ﬂOI'IyCTI/IMbIIZ AvanasoH HOMUHarbHOro

24-264 B AC cp. kBaap. (50/60 I'u)

48-528 B AC cp. kagp. (50/60 I'y)

HomuHanbHbI
[ TOK Harpysiut

Pe3ncTuBHas Harpyaka
(AC-51)!

30Acp. |50Acp.

15 A cp. kBagp. keap. \eanp.

KBadp.

75 Acp.

15Acp. 30 Acp. [40Acp. [SOAcp.
KBaap. kBagp. [kBagp.  |keagp.

MwuH. ToK Harpysku (cp. ksagp.)

0,15A 02A 0,5A

0,5A

Makc. MnynbCHbIN ToK Ha 1 Lykn (60 ML)

250 A 400 A 1000 A

300 A 500 A 1000 A

MVKOBbI HEMOBTOPSIFOLLIMIACS UMMYIBCHbIA
TOK (MHTerpan [xoyns, t=8,3 mc)

340 A% 1000 A% [4000 A%c

350 A% (1000 A%c 4000 A%

M1KoBOE HanpshkeHre
(HenoBTOpsiOLLEECS)

600 B

1200 B (BkrtoyeHvie B Havare koopauHar)
1000 B (BkritoyeHve B Cy4aliHoM nosvumm)

Tok yTeuku (Ta=25°C)

Marc. 10 MA cp. kBazp. (240 B AC/60 )

Makc. 10 MA cp. kaap. (480 B AC/60 I'u)

Bbixoa npu nageHun HanpsbxeHus [Vpk]
(MaKc. TOK Harpyskv)

Makc. 1,6 B

CTaTnyeckoe 3Ha4eH1e HapacTaHus
HanNPsXKeHNsA U3 OTKIMKOYEHHOTO COCTOAHUA

500 B/mkc

3 AC-51 - kaTeropus yTunuaaumm no IEC60947-4-3.

iZ} Buixoa aBapuiHbIX CUrHanoB (neperpes)

[lnanazoH HOMUHaNbLHOro
BXOLHOro HanpshkeHus

[4-30 B DC

24 B AC cp. kBagp. (50/60 I'u)

HanpsbkeHve Harpysku

Makc. 30 B DC

Makc. 30 B DC

Makc. 30 B DC

T oK Harpy3sku

Makc. 100 MA

Makc. 50 MA

Makc. 50 MA

Bpems oTknto4eHns

Makc. 20 mc

Makc. 40 mc

Makc. 40 mc

75 Acp.
KBap.

90-240 B AC cp. ksaap. (50/60 I'u)




4. TexHU4YecKue xapakTepucTukm (npoaorkeHme)

O O6wume xapakTepUCTUKMN

(cp. veanp.)

[uarieKTpr-eckast MpoYHOCTL

* 24-240 B AC HOMVHanbHbIN Tok Harpy3ku 15A/30A
2500 B AC 50/60 'y 1 MuH (B criy4ae 1crnorb3oBaHusi BXoAa-Bbixoda COBMECTHO UMM MO OTAENbHOCTU)

* 24-240 B AC HoMUWHanbHbI TOK Harpy3ku 50A/75A
48-480 B AC HoMWHanbHbIN Tok Harpysku 15A/30A/40A/50A/75A
4000 B AC 50/60 'y 1 MyH (B cny4ae ncnonb3oBaHus BXo4a-BblX04a COBMECTHO WUIM MO OTAENbHOCTM)

COMpOTUBIIEHVIE U3OTIALWN

Bbiwe 100 MOM (Npu nsmepeHny meraoMmeTpom ¢ HanpsbkeHnem 500 B DC) (B criyqae ncnonb3oBaHus
BX0/[a-BblX0j@ COBMECTHO WJIU MO OTAENbHOCTY)

VHaykaTop

VIHOvKaTop BX0Aa: 3eMeHbIN CBETOAOL, aBapUHbIN MHOVKATOP: KPaCHbIA CBETOAMOL,

Bubpoyc-
TOMYMBOCTb.

MexaHndeckve
BO3MeVICTBYA

AmnnuTyaa 0,75 Mm npu vactote ot 10 4o 55 My (B TeveHre 1 MyH) B Kakaom HampaeneHum no ocsim X, Y, Z B TeveHme 1
yaca

HeucnpasHocts

amnvtyaa 0,5 Mv npy vactote ot 10 4o 55 'y, (B TeYeHWe 1 MUH) B KadkaoM HanpasreHum no ocsim X, Y, Z B Tesenne 10
MUVHYT

Ypapo-
NPOYHOCTH

MexaHnyeckme
BO3ENCTBUS

300 M/c? (MpuBrn3. 30G) B kaxkaoM HanpasneH o ocsim X, Y, Z - 3 pasa

HewicnpaBHocTb

100 Wc? (nprbrms. 30G) B KaxkaoM HanpasreHn ro ocsim X, Y, Z - 3 pasa

Ycrnosust
OKpY>KatOLLIEN|
cpenb!

Temnepatypa
OKpy>KAtoLLIEro
BO3ayxa

-30...80 °C (B cny4ae HoMWUHanNbH. BXOAH. HanpsxeHns 90-240 B AC: -30...70 °C), xpaHeHnue: -30...100 °C
(HommHarbHas MOLLIHOCTL Toka Harpyski OTIIMHaETCA B 3aBUCMMOCTY OT TeMMepaTypbl OKpYXKatoLLIE Cpefbl.
CM. m «KpuBasi 3aBMCMMOCTV CUTTbl TOKa OT TeMrepaTypbi» TBEPAOTENBHOTO pere.)

BraxHoctb
OKpy>KatoLLIEero
BO3ayXa:

0T 45 10 85% OTH. BNaXHOCTU, XpaHeHve: oT 45 [0 85% OTH. BaxHOCTV

CoeyHEHE BXOOHOW KIeMMbI,
coeavHeHVE KNEMMbI BbIXoZa
aBapuHOro curHarna

MUH. 1x0,5 MM (1XAWG20), Makc. 1x1,5 Mm? (1XAWG16) urn 2x1,5 M2 (2XAWG16)

CoeayHeHVie BbIXOAHOMN KIeMMb

MUH. 1x1,5 MM? (1XAWG16), Makc. 1x16 MM (1XAWGB) nrin 2x6 Mm? (2xAWG10)
X}J,nﬂ MOACOEAVHEHNS K KNEMME UCTIOSb3yMTe NPOoBO/AA, COOTBETCTBYHOLLME MOLLIHOCTY TOKA HArpY3KU.

IMIOMEHT 3aTsDKKM L4719 KpervieHns
BXOZHOM KIeMMbl

010,75 00 0,95 Hw

MOMEHT 3aTsDKi 715 KDErreHst
BbIXOAHOW KIEMMb!

0T 1,6 0022 Hm

Ceptudpvkar

CE s

* Perne co CbeMHbIM TEMooTBOAOM Npubnma. 365 r (Nprbn. 275T)

* Perie co BCTPOEHHbIM TErNIo0TBOAOM
- HomuHarnbHbIn Tok Harpy3akv 15 A/30 A/40 A: nprbrnma. 896 r ( npuron. 686 r)
- HomuHarnbHbIn Tok Harpy3akv 50 A: nprnbnma. 1508 r (nprbn. 1268 )
- HomuHarnbHbIN Tok Harpyakv 75 A: nprbnma. 2354 1 (npubn. 2064 r)

X1: Bec ykasaH c yuyeTom Beca ynakoBku. B ckobkax ykasaH BeC yCTponcTBa 6e3 ynakoBKU.
< CTOMKOCTb K BO3AENCTBUIO OKPYXKAIOLLEN Cpebl MPUBEAEHa ANS YCMOBWIA, UCKIIOYaIOLLMX 3aMep3aHne NN KOHAEHCALMIO.

b2 [ns nogknoveHns nposoaos VICI'IOJ'Ib3yl7ITe KOJbLIEBYIO KriemMMmy.
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5. KopoobpasosaHue

SR || H

2

R

Tun

DyHKLMA

OrcyTcTBYET

BkntoyeHne B Havane KoopAaunHat

HoMuHanbHbI BXOOHOM TOK
(pe3ncTmMBHas Harpyska)

R

BkrtoveHuve B criydaniHOM no3uummn

15A

30A

HomuHanbHoe HanpsikeHne Harpyskm

40 A

50A

75A

24-240 B~

HomuHanbHoe BxogHoe Hanps>XeHune

48-480 B~

430 B~

dasa ynpaeneHus

24 B~

90-240 B~

3 hasbl (2 nontoca)

3 dassl (3 nontoca)

OrtcyTeTByET|

Pene co cbemMHbIM TENNOOTBOAOM

HaunmeHoBaHne

H

Pene co BCTPOEHHbLIM TeNn100TBOAOM

ISR |TBepn0Teanoe pene




6. Pasamepbl

A

MHavkaTtop BXogHOro curHana (3eneHbii)

B

MHavkaTop aBapuiiHOro curHana (KpacHbiin)

« [pn ycTaHOBKe Ha NaHernb 3aTarnBanTe BUHT CbeMHOrO pagmuaropa
C MOMeEHTOM 2,5-3 H-m.

m Pene co cbeMHbIM pagnaTopom

109

A
97
02 -

GBGB/é

B 4-R2,6

B Pene co BCTPOEHHLIM paauaTopom

» HoMuHanbHbIn Tok Harpy3ku 15/ 30 / 40 A

130
103

Pasmepbl ykasaHbl B MM




6. Paamepbl (npogomkeHue)

* HoMmHanbHbIn Tok Harpy3ku 50 A

144 A
132 2345

® & &

‘SLID STATE RELAY

® & O

* HoMMHanbHbIn Tok Harpysku 75 A

144 A
132 / 2345

Pa3Mepr YKa3aHbl B MM




6. Paamepbl (npogomkeHue)

H Bbipe3 B naHenu

* Pene co cbeMHbIM paguaTopom * Pene co BCTPOEHHLIM paavaTopoMm
(HoMMHanBHBIN ToK Harpy3ku 15/30/40 A)

103 4-M4

el 1

* Pene co BCTPOEHHbIM pagnatopoM  * Pere Co BCTPOEHHbLIM paavaTopoM
(HOMMHanbHbIN Tok Harpy3ku 50 A) (HOMWHarnbHBI TOK Harpy3ku 75 A)

132 4-M4 ‘ 132 4-M4

&

m MoHTaxHoe OTBepCTne BEHTUNATOPAa oxXxnaxaeHuaA
* HommHanbeHbIN Tok Harpy3ku 30/40 A * HomuHanbHbI Tok Harpysku 50/75 A

4-@ 3,2 4-034

/EEHE ><

T T

KopowteriH ans
penku DIN

Pa3Mepr YKa3aHbl B MM




7. CxeMbl noaKntoYeHUsA

 [Ina mogenein ¢ Bxogom curHana DC, knemmbl 8 n 10 coegnHeHbl BHYTPY YCTPOMCTBA.
» [na mopgenew ¢ Bxogom curHana AC, knemmbl 8 1 10 n3onvMpoBaHbl Apyr OT Apyra BHYTpY YCTPOMCTBa.
m 2-chasHbIn m 3-chasHbin

T » CoefiHEHME MO CXEME «TPEYronbHUK» (coeamHeHne A)

L T

] BbICTPOAEVETBYIOLLMIA MPeaoXpaHUTENb

1
] BbICTpoaeiCTBYIOLLMI NPeaoXpaHnTeb

_— WcTouHmK nutaHns
+ McTouHMK nuTaHms

(DC.AC) (DC, AC)
HarpysKa}ﬂ_

+
9
T Harpyaal 5]

Bbixoa aBapuiiHOro curHana

(NPN-BbIX0A C OTKp. KONSEKTOpOM) Tv
Bbixoa aBapwuiiHoro curHana

Llenb o6HapyxeHus (NPN-BbIXOZ, C OTKp. KOMNEKTOpOM)
neperpesa

Bxog. uenb

HarpyPKa Llenb o6HapyxeHust
neperpesa
\




7. Cxema nogkrnro4veHus (npoponxeHue)

» CoeiHeHVEe No cxeme «3Be3fa» (coeamHeHue Y)

MCTOYHMK nuTaHms

(DC, AC)

BET

6/T3

Harpy3ka h_'_
T

Bbixop aBapuitHoro

T
Harpydka

curHana
(NPN-BbIxog
C OTKP. KOJMEKTOPOM)

Llenb o6HapyxeHust

neperpesa

» Mepbl NpegocTopoXKHOCTM MPU MOAKITHHEHNN

Mpy nogkmno4eHnn NpoBoaa K Knemme UCMOorb3ynTe Kpyrbii
KabenbHbIN HAKOHEYHVIK.

=




8. KpVIBaH 3aBUCUMOCTU CUNbl TOKa OT TeMnepaTypbl

m SR(H)2 / SR(H)3-1215 m SR(H)2 / SR(H)3- m SR(H)2 / SR(H)3-1230
1415 / 1415R | 2415

T

T T T T T ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
C pagmaTopo C pagnaTopom C paanaTtopom + BeHT

N AN

-
o

w
o

o

N

C paguaTtopom

Tok Harpysku [A]
Tok Harpy3ku [A]
)
Tok Harpy3ku [A]

4 bes pagunartopa

I I
15 — 15 —

1.
00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 00 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Temnepartypa okpysatoluein cpeapl ['C] Temnepartypa okpysxatoluen cpeabl [C] Temnepartypa okpyxatowei cpegbl ['C]

m SR(H)2 / SR(H)3-4215 m SR(H)2 / SR(H)3-4415 m SR(H)2 / SR(H)3-4230

= aa N
o~ O

bes pagunartopa

Be3 paguaTtop N

NS

\
| —
\

T T T i T T I I I I T
C pagunaTtopom C paguaTopom C paavatopom + BEeHTUNSTOp

15

10 \\\ \\
4 bes pagnartopa

4
I~ I~
1.5 1.5

00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Temnepartypa okpyxatoLuei cpeapl ['C] Temnepartypa okpyxatoluen cpebl [C] Temnepartypa okpyxatowei cpegbl ['C]

-
a
w
o

N\

C pagnatopol \

‘ ‘ ‘ g

Bes pé,qMéTopa N

o

Tok Harpysku [A]
Tok Harpysku [A]
S
Tok Harpy3ku [A]

= aa N

oumbhuo 0

bes paguartopa

-
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8. KpuBas 3aBMCMMOCTM CUMbI TOKA OT TeMnepaTypbl (NpoaomkeHue)

= SR(H)2 / SR(H)3-
1430 / 1430R / 2430

w
o

0

w
o

Tok Harpy3ku [A]
o 8

: -
N o

Tok Harpy3ku [A]
o 8

PG
o

C pagmaTtopom + BEHT

UNATop

pagumatopo

5e§ paguartopa

5 ]
18—t

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
TemnepaTtypa okpyxatoLei cpeabl ["C]

= SR(H)2 / SR(H)3-4430

I I I I I
C pagnaTtopom + BEHTUNSATO

\

C paguaTtopo|

N
N

—bes paguaropa

i

10 20 30 40 50 60 70 80 90
Temnepatypa okpyxatowien cpeapi [°Cl

= SR(H)2 / SR(H)3-
1440 | 1440R | 2440

= SR(H)2 / SR(H)3-

Tok Harpy3sku [A]

Tok Harpy3ku [A]

N
o

-

o N o ©

0

T T T

T
C pagmatopom + BGHTI/IJ'IAITOF

T

C paguaTtopoN

[ 1 ]

AN

T
Bes paguatopa

N

T ——

Il Il Il Il

1.5

10 20 30 40 50 60 70 80 90

TemnepaTypa okpyxatowlen cpeapl [°C]

1250 / 1450 / 1450R / 2450

60
50
40

23
16
9

5
0

C pagmatopom + BEHTUNATO]

N\,

C pagmatopo

AN

45@3 papviaTopa

I —

15

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

TemnepaTypa okpyxatoLei cpeabl [C]
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8. KpuBas 3aBMCMMOCTM CUMbI TOKA OT TeMnepaTypbl (NpoaomkeHue)

m SR(H)2 / SR(H)3-4440 m SR(H)2 / SR(H)3-4275 | 4475

T T T T T T

T
C pagnaTtopom + BEHTUNATO

I

T T T T T T
C pagmaTtopom + BEeHTUNIATOP

N
<)
~
[&)]

N

o
o

Harpy3ku [A]

C paguaTopo = pagmnaTop \
‘ ‘ 3 34

Tok Harpy3ku [A]

l

[ 1

Be3 paauartopa 16 ™N
—— 10| Bes paguatopa
! —T

- — 15 8

0 T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Temneparypa okpyxatoweit cpegbl [*C) TemnepaTtypa okpyxatoLler cpeabl [°C]

T 1.5

SR(H)2 / SR(H)3-4250 / 4450 m SR(H)2 / SR(H)3-1275 / 1475 | 1475R | 2475

l l l l l T T
C pagmatopom + BEHTUNATOP

AN

N

\ paamnaTopq \
C pagmatopo

< N

~N

~
(&)1

a
o

g

Tok Harpy3ku [A]
Tok Harpy3ku [A]

—bes pagumatopa
— T

—

-
SUOo o

—bes pagnatopa
| ———

- 1.5 15
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

TemnepaTypa okpyxatowien cpeapl ['C] TemnepaTtypa okpyxatoLlen cpegbl [°C]

14




AnA SAMETOK




FapaHTuiiHble 06sa3aTenbCcTBa:

apaHTUHBIN CPOK - 12 MecsiLeB C faTbl OTIPY3KNU.

M.M.

MacnopTt Ha kaxable 10 eaMHUL, ToBapa B TPAHCMOPTHON Tape - 1 WT.

[aTta oTrpy3Kku:

CepwuiiHbin(-e) Homep(a):

®
:A PycAemomamu3sayus
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